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Опис дисципліни Навчальна дисципліна «Морфологія риб» є базовою і забезпечує засвоєння 

основних понять і термінів з морфології та слугує формуванню знань у здобувачів 

освіти щодо будови організму риб 

Передумови для 

вивчення 

дисципліни 

Навчальна дисципліна “Морфологія риб” базується на знаннях середньої 

школи, отриманих під час освоєння розділів «Зоологія» та «Загальна 

біологія» предмету “Біологія». 

Мета вивчення 

дисципліни 

Метою вивчення дисципліни «Морфологія риб» є пізнання 

закономірностей будови та функцій організму риб на клітинному, 

тканинному i органному рівнях структурної організації 

Формат дисципліни Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному форматі, 

із застосуванням мультимедійних засобів. За необхідності 

(індивідуальні графіки та дистанційна форма навчання тощо) можуть 

бути використані Moodle Білоцерківського НАУ, онлайн-платформи 

ZOOM, Microsoft Team, Google Meet, електронна пошта, мобільні додатки 

Viber, Telegram. Формат проведення навчальної дисципліни може бути 

змішаним: поєднання традиційних форм навчання з елементами 

дистанційного навчання 

Очікувані 

результати навчання  

Знати та розуміти основні морфологічні терміни, найменування відповідно 

з Міжнародною морфологічною номенклатурою. 

Знати і розуміти значення морфології риб для водних біоресурсів та 

аквакультури. 

Знати і розуміти закономірності будови систем та органів як єдиної 
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структури та їх функції. 

Знати і розуміти видові особливості будови організму рибоподібних і риб 

та основні закономірності розвитку організму у філо- та онтогенезі. 

Визначати за особливостями будови видову належність органів, тканин та 

клітинних елементів на макро- та мікроскопічному рівнях. 

Знати і володіти основними методами вивчення морфології; правильно 

користуватись анатомічними інструментами при препаруванні риб та 

мікроскопувати гістологічні препарати. 

Структура курсу Змістовий модуль 1. Основи цитології, загальної ембріології i гістології  

Тема 1.1. Поняття про морфологію, її предмет та об’єкти вивчення 

Тема 1.2. Основи цитології 

Тема 1.3. Основи загальної ембріології 

Тема 1.4. Основи загальної гістології 

Змістовий модуль 2. Анатомія зі спеціальною гістологією. Апарат руху 

Тема 2.1. Система органів шкірного покриву 

Тема 2.2. Остеологія 

Тема 2.3. Міологія 

Змістовий модуль 3. Анатомія зі спеціальною гістологією. Нутрощі 

Тема 3.1. Порожнини тіла. Загальні закономірності будови внутрішніх 

органів 

Тема 3.2. Органи травлення 

Тема 3.3. Органи дихання 

Тема 3.4. Сечостатева система 

Змістовий модуль 4. Анатомія зі спеціальною гістологією. Органи 

кровообігу. Нервова система 

Тема 4.1. Органи кровообігу 

Тема 4.2. Нервова система 

Тема 4.3. Органи чуття та орієнтації 

Тема 4.4. Залози внутрішньої секреції 

Тема 4.5. Морфо-функціональні особливості деяких риб паразитів 

Методи навчання Під час лекційного курсу застосовуються слайдові презентації у програмі 

Microsoft Office PowerPoint, роздатковий матеріал, дискусійне обговорення 

проблемних питань тощо.  

Практичні заняття проходять у вигляді лабораторних практикумів з 

виконанням індивідуальних та групових завдань, постановкою проблеми та 

її вирішення; конференцій. 

Політика  

 

 

 

Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що письмові 

роботи здобувачів вищої освіти будуть їх оригінальними дослідженнями чи 

міркуваннями. Виявлення ознак академічної недоброчесності в роботі 

здобувача (списування, відсутність посилань на використані джерела, 

застосування нечинного законодавства, фабрикація, фальсифікація, обман) 

є підставою для її незарахування викладачем. 

Політика щодо відвідування занять: очікується, що здобувачі відвідають 

усі лекції і практичні заняття курсу. Відпрацювання пропущених занять 

згідно графіку консультацій викладача. За об’єктивних причин навчання 

може відбуватись в он-лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: здобувачі мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.  

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність, використання діючого 

законодавства. 

Політика оцінювання: засоби та критерії оцінювання прописані в робочій 
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програмі навчальної дисципліни, розміщеної на платформі Е-навчання 

Білоцерківського НАУ (Moodle). 
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